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Esercizio 1. Calolare i limiti delle successioni con i seguenti termini generali:
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Esercizio 2. Si considerino le seguenti funzioni f(x):
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— Valutarne l'insieme di definizione;

— Determinare per quale valore del parametro reale « la funzione é continua in tutto i proprio
insieme di definizione.

Esercizio 3. Disegnare il grafico delle seguenti funzioni e classificarne le discontinuitd:

a) f(z) =z —|z| b) f(z) = sgn (x — |z|)

Esercizio 4. Calcolare i seguenti limiti:
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Esercizio 5. Si consideri la funzione f(x) il cui grafico é dato in figura 1.Disegnare il grafico delle seguenti funzioni

a) flz—1), f(z) - 1;
b) f(=x), —f(z), —f(—x);



y=F(x)

Figure 1: Esercizio 5




